
 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора КУ «ЦПРПП ВМР» 

від 01 квітня 2025 року № 4 
 

 

Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, 

внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019 

 

Найменування:  Програма підвищення кваліфікації музичних  керівників ЗДО 

«Граємо в музику та граємось музикою за методом Карла Орфа» 

 Форма підвищення кваліфікації: очна. 

Вид освітньої послуги: семінар-практикум. 

Розробники: комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних  

працівників Вінницької міської ради»; Бондарчук Лариса Василівна, 

Сокиринська Ніна Дмитрівна, консультанти Центру. 

 

Цільова група: музичні  керівники закладів дошкільної освіти Вінницької 

міської територіальної громади, Вороновицької ТГ. 

 

Мета:  

 удосконалити рівень  професійної компетентності музичних керівників на 

основі впровадження концепції Карла Орфа як альтернативної системи 

музичного виховання дітей в ЗДО; 

 узагальнити теоретичні і практичні навички щодо прояву природної 

музикальності дітей на основі активного музикування за музично-

педагогічною концепцією Карла Орфа;  

 поглибити знання щодо сутності виявлення й розвитку творчого 

потенціалу дитини відповідно до Орф-педагогіки; 

 формувати навички використання музичних інструментів дитячого 

оркестру, розроблених Карлом Орфом, задля збагачення тембрового і 

ритмічного слуху дітей. 

   

Зміст: 

1. Розвиток творчих здібностей дітей в процесі музичного виховання за 

концепцією Карла Орфа.   

2. Орф - метод як терапія для дітей з особливими освітніми потребами (ООП) в 

ЗДО.  

3. Нетрадиційні музичні інструменти в ЗДО за методикою Карла Орфа.  



Напрям: розвиток професійно-педагогічних компетентностей, методичне 

забезпечення  теоретичних і практичних навичок музичних керівників на основі 

музично-педагогічної концепції Карла Орфа, заснованої на провідних 

принципах доступності музичних творів та відповідності емоційному і 

психологічному розвитку дітей дошкільного віку.  

 

Обсяг (тривалість) навчання: 2,5 годин (0,1 ЄКТС). 

 

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться чи набуватимуться: 

  

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться чи набуватимуться  

(за Професійним стандартом):  

А1 Прогностична: А1.1. Здатність планувати та прогнозувати результати 

освітнього процесу. 

А2 Організаційна:  А2.1. Здатність забезпечувати здобуття дошкільної освіти 

державною мовою; А2.3. Здатність організовувати ігрову (провідну) і інші види 

дитячої діяльності та підтримувати види діяльності. 

А3 Оцінювально-аналітична: А3.2. Здатність визначати рівень сформованості 

компетентностей у здобувачів освіти відповідно до державного стандарту 

дошкільної освіти. 

А4 Предметно-методична: А4.1. Здатність формувати у здобувачів освіти 

ключові компетентності відповідно до державного стандарту дошкільної освіти. 

В1 Психо-емоційна: В1.1. Здатність до самоконтролю, саморегуляції та 

толерантної взаємодії. 

В2 Педагогічне партнерство: В2.1. Здатність до ефективної співпраці та 

комунікації в професійній діяльності; В2.2. Здатність залучати учасників 

освітнього процесу на засадах партнерства та взаємної відповідальності; В2.3. 

Здатність до командної взаємодії.  

В3 Морально-етична: В3.1. Здатність враховувати культурні, релігійні, 

соціальні та мовні особливості родини під час освітнього процесу та 

здійснювати його незалежно від власних поглядів, стереотипів та упереджень. 

Г1 Здатність до навчання впродовж життя: Г1.1. Здатність до саморефлексії 

та самооцінювання власної професійної діяльності; Г1.2. Здатність планувати та 

реалізовувати індивідуальний професійний розвиток та самоосвіту. 
 

Очікувані результати навчання: після завершення семінару-практикуму  

учасники зможуть:  

 використовувати концепцію Карла Орфа для виявлення і розвитку 

музичних здібностей дітей;   

 здійснювати особистісний розвиток дітей з особливими освітніми 

потребами на основі Орф-педагогіки, коригувати їх поведінку й реакцію 



під час музичних занять; 

 впроваджувати педагогічні ідеї Карла Орфа як провідні принципи 

доступності музичних творів та відповідності емоційному і 

психологічному розвитку дітей дошкільного віку; 

 розробляти спеціальні творчі музичні завдання та закріплювати з їх 

допомогою навички координації  дій дітей з особливими освітніми 

потребами з діями інших; 

 поєднувати методику Карла Орфа з іншими методиками, адаптувати її до 

української народної культурної спадщини. 

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: 
педагогічним працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення 

кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства. 

 

Умови отримання сертифікату:  
 обов’язкова реєстрація на сайті КУ «ЦПРПП ВМР»; 

 обов’язкова присутність, активна участь та виконання практичних завдань 

під час освітнього заходу. 

 

 

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації:  

    Перелік виданих документів оприлюднюється протягом 15 календарних днів 

після їх видачі на веб-сайті Центру. 

 

Вартість освітньої послуги: безкоштовно. 

 


